

今天下午6点半报名截止

想搭相亲会末班车的抓紧啦

本报聊城11月7日讯(记者 凌文秀 实习生 张琳) 7日是周一,年轻人大多在上班,众多父母担心孩子报不上名不能相亲,冒着寒风细雨到编辑部报名。8日下午6点半,本届相亲会报名将截止,想要报名相亲的市民抓紧时间。

7日上午,市民张女士来到报名点给儿子报名。“儿子很忙,他不方便过来,又怕报不上,所以我就着急赶过来了。”张女士说,他们一家人从事汽车装饰这

方面的经营,儿子大专毕业跟随他们一起经营。“我儿子性格开朗、为人热情、喜欢打球、喜欢开车,不抽烟不喝酒,是个老实本分的孩子。”张女士还告诉记者,他们家有两套房,希望给儿子找个性格善良,温柔体贴的姑娘。

当天上午,家住东昌府区的张先生也匆匆赶到报名点来给儿子报名。张先生的儿子生于1984年,是个高183cm的小伙,他从潍坊医学院毕业后一直在

市医院工作,至今五年了。“孩子诚实善良,成熟稳重,想给他找个有正式工作的姑娘,最好在165cm以上,只要孝顺父母,能够勤俭持家就行了,别的没啥更多要求。”张先生说,“我们这边没啥负担,我也在市医院工作,他母亲退休了,家里有房有车,就差给儿子找个媳妇儿了。”

牵手1+1公益相亲会由聊城市文明办、齐鲁晚报·今日聊城及龙堤联合主办。报名时需出示身份证,以及户口簿或

其他能够证明单身的材料,5寸或7寸个人靓照1张。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。参加过前三届相亲会的朋友可电话报名,需要提供个人姓名和参加的哪一届相亲会。如需要更改信息,仍需现场报名。8日下午6点半,本届相亲会报名将截止,想要参加相亲会的抓紧时间。

报名地点:

1. 齐鲁晚报·今日聊城编辑

部(兴华路与向阳路口西北角,古楼街道办事处2楼)。市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。报名咨询电话:8451234

2. 龙堤,聊城市古城南·南关桥北,报名咨询电话:6183888

3. 天作美私人婚礼会所,聊城金鼎购物中心五楼,报名咨询电话:8681991

4. 月上映画影视婚纱摄影,兴华路与花园路路口向南88米路东,报名咨询电话:8368666



7日,一位市民正在填写相亲报名表。当天众多市民抢搭本报相亲会末班车。

本报记者 邹俊美 摄

现场订阅本报 有精美礼品相送

本报聊城11月7日讯(记者 凌文秀 实习生 张琳) 12日,牵手1+1公益相亲会将在龙堤与您见面。当天,凡现场订阅齐鲁晚报者均可获得精美礼品一份。

相亲会现场订阅齐鲁晚报,可免费刊登5次交友分类广告。普通读者订报送精美礼品,本报准备的礼品有酱菜五件套和精美雨伞,普通订报读者可以二选一。

《齐鲁晚报》是大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,1988年1月1日创刊,由邓小平同志亲自题写报头,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。齐鲁晚报在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排行榜上稳居

前3强,曾名列第一。2010年9月,大众报业集团和临沂日报报业集团实施战略合作,将沂蒙晚报、鲁南商报交由齐鲁晚报一体运营,与生活日报一起组成齐鲁晚报报系。

2009年6月18日,齐鲁晚报聊城版和读者见面,8月3日正式更名为《今日聊城》。在大家的关爱下,她一点点萌芽,一步步成长。从那一刻起,我们的心就和水城的脉搏一起跳动。我们欢歌这个城市辉煌的跃升,鞭答晦暗角落的丑恶。两个春夏秋冬,八百多个日夜,六百多期散发着油墨香清香的报纸,是我们对您挚爱的回报。这是一份责任,更是一份承诺。一路有您,我们步伐会更坚定;一路有您,我们会走得更远更远。

相亲故事

七夕相亲会上觅良缘

四位同事也想遇到有缘人

小梁和小刘两人在本报“缘来是你”浪漫七夕公益相亲会上相识,农历九月初八领了结婚证。7日,小梁的四位单身同事组团来报名。

“我们单位男多女少,找个女朋友真难。”小梁的一位同事说,浪漫七夕相亲会上,小梁邂逅了自己的缘分。小两口甜甜蜜蜜,男帅女靓,羡慕坏了一帮同事。这次相亲会,

小梁的四位同事组团来报名,希望和小梁一样,在相亲会上得遇有缘人。

小梁这四位同事是清一色的工科学士,职业都是工程师,都是1987年生人。其中一位工程师说,“我性格温和、内向居家;宽容,善于倾听。喜欢用自己的双手工作,为自己的兴趣而活。”

(凌文秀 张琳)

一女士请假代6位同事报名

周一正常上班的日子,一位女士怕搭不上相亲会“末班车”,专程请假来给自己报名,同时还代替6位同事报名。

“周一都上班,单位同事就委托我来帮大家报名了,我专门请了半天假。”7日下午,在聊城大型国企工作的李女士冒雨赶到编辑部报名相亲。一进门,李女士就从包里掏出厚厚一大摞户口本、身份证和照片。“我自己报名相亲,还帮

6位同事报名。

李女士一边打电话咨询同事们的填报意向,一边填写表格。一个小时左右,李女士终于完成了7个人的报名事宜。李女士说,“周六我们要组团去相亲,都帮彼此看看。我们这些同事有男有女,我们说好了,相亲会上,如果女同事看上了某个小伙,我们男同事就去聊天,套对方的联系方式。避免尴尬,希望成功率也高一些。”

(凌文秀 张琳)

下班时间忙着来报名

7日中午,两位漂亮姑娘敲开报名点的门。她们俩都姓邓,都住在城区。

“小女子不属于那种骨干美女,有点小肉肉啦,但绝对不是肥胖型的。算命先生说我有旺夫相,不知道准不准啦。”其中一位姑娘小邓很幽默,想找心地善良,有责任心,能一起创造幸福生活的优秀男士。

当天中午组团来报名的还有两名帅哥,家同样都住在城区,其中的一位杨先生是个

独生子,有房有车,在铁路部门工作,月薪3500元左右。他希望自己的另一半温柔善良,通情达理,孝顺父母。另外一位帅小伙李先生,是医学院毕业的,从事医疗工作后不久便改行做了公司内勤,再后来又随同家人经商,“我是个事业心、责任心都很强的人,家庭条件一般,但对未来很有信心。”他在交友宣言中写道:“一切不以结婚为目的的谈恋爱都是耍流氓。”

(凌文秀 张琳)

国家财政补贴//救助千万骨病患者//全国各城镇免费送药//药到付款

6个月让您告别股骨头坏死、腰间盘突出、脊椎炎

父母股骨病//儿女辛酸泪//清血养骨//生髓换骨//老百姓放心药

研发背景:2009年人类首次从海洋生物中提出活骨素因子,由美国肤康制药集团史密斯教授率领的英、美、法、德、日、中六国骨病攻关小组和我国最权威的中国国际病理研究院骨病研究总院,依托英、美现代化实验室,专门针对“股骨头坏死、腰椎间盘突出、再生障碍及营养、修复、生长”课题进行攻关,成功研制出既能激活死骨死腔,钙化骨刺、突出,又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——肤康·活骨丹

临床验证:肤康·活骨丹已成功

治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在五个方面:1、迅速分离、溶解致病根微血栓因子,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节。2、有效激活缺血的骨髓细胞,促进骨髓的再次生长。3、快速清除血液中的淤积和毒素,增强活骨细胞吞噬病骨细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛,钙化腐骨、骨刺、增生,腰椎间盘突出等症。4、全面修复、滋养因长期服用其他药物而受损的组织器官。5、费用少、疗程短,不论病史长短,一般7-15

天明显见效,5-7个疗程可康复停药。

温馨提示:肤康·活骨丹被世界卫生组织列为(全球骨病)专科用药,由中国质检协会提供防伪标识,是目前世界卫生组织唯一指定的治疗股骨头坏死、腰椎间盘突出愈后不反弹的首选药。为了使更多的患者用上放心药、良心药,我院开展的“救助千万骨病患者”活动全面启动!活动期间药费优惠50%凡一次购买2疗程送1疗程买3疗程送2疗程,另赠免费治疗金卡一张(活动截止

至11月15日),承诺:15天无效原款退回,10年内偶有复发的患者凭金卡享受免费治疗!

专家手机:18601284876(可短信订购)

咨询热线:010-51293578(共5线)

联系人:刘教授 陈教授

就诊地址:北京市大兴区同福北路138号

官方网址:www.ggt366.com

(可网上订购)

中国地区技术指导及诊疗机构:中国国际病理研究院骨病研究总院